



2019 年 5 月 21 日 株式会社資生堂 資生堂ジャパン株式会社 株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス 株式会社ドン・キホーテ



## メイクキープカが、更に進化!\*1

透明ヴェールでメイクを固定「マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー EX」誕生 ~資生堂とドン・キホーテの共同企画品 2019 年 6 月 21 日(金)発売~

株式会社資生堂(本社:東京都中央区、代表取締役 執行役員社長:魚谷雅彦、以下、資生堂)と株式会社ドン・キホーテ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:大原孝治、以下、ドン・キホーテ)は、女の子の「かわいい」の扉をひらくセルフメイクアップブランド「マジョリカ マジョルカ」より、共同企画したフィクサーミスト「ワンダーフィクサー EX」【全 1 品目 1 品種 ドン・キホーテ販売価格 1,200 円(税抜)】を 2019 年 6 月 21 日(金)に全国のドン・キホーテ系列店舗 約 300 店\*2 で発売します。

- ◆2017 年に資生堂とドン・キホーテが共同企画した、メイクを固定するフィクサーミスト「ワンダーフィクサー」 のメイクキープカが更に進化\*1。
- ◆メイクの最後にひとふきするだけで、ファンデーションだけでなく、チークなどのメイクまで、ぴたっとキープ。
- ◆皮脂・テカリ・べたつきを抑え、毛穴が目立ちにくい肌に仕上げます。
- ◆10 代~20 代女性や訪日観光客に向けた取り組みを積極的に展開する全国のドン・キホーテ\*2 にて展開。

キープカが進化!\*

MAJOLICA
MAJORCA

\*1 マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー対比 \*2 一部取扱いの無い店舗があります。

#### 発売背景

「マジョリカ マジョルカ」は、10代~20代女性が理想の「かわいい」に近づくために、「毛穴が目立たない肌」を重要視しています。特に、Tゾーンのテカリや化粧崩れによる毛穴の目立ちを気にする女性が多いことに着目しました。\*3

そこで、資生堂とドン・キホーテは「かわいい」を追求する若年女性の肌ニーズをふまえ、「マジョリカ マジョルカ」の商品開発力とドン・キホーテの店頭で得られるお客さまの声や化粧品ニーズに関するマーケティング情報をもとに、新発想のフィクサーミストを共同企画し、2017 年 7 月に数量限定発売。ドン・キホーテメイク部門で単品売上ランキング 1 位を獲得\*\* するなど、大きな話題と反響を集めたことから、このたび「ワンダーフィクサー EX」を共同企画する運びとなりました。

今回共同企画した「ワンダーフィクサー EX」は、メイクキープカを更に進化\*'させ、より多くの女性が「毛穴が目立たない肌」を実現することをサポートしてまいります。

\*3 資生堂調べ 2016 年 10 月実施 10 代~30 代女性 N=100

\*4 資生堂/ドン・キホーテ調べ 2017 年8 月ブランドメイク+一般メイク 単品売上金額ランキングより

#### 商品特徴

「マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー EX」は、透明ヴェールでメイクを固定するフィクサーミストです。朝のメイクの最後にシュッとひとふきすると、ファンデーションだけでなくチークなどのメイクまで、ぴたっと密着してキープします。皮脂・テカリ・べたつきを抑え、肌をさらさらに保ちます。2017 年に発売した「マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー」と比較し、メイクキープ効果、さらさら実感、皮脂吸着効果がアップしています。またミストをふきかけた際、ムラになりにくくなっています。

# 【商品一覧】 全1品目1品種

商品名	分類	容量	ドン・キホーテ 販売価格
マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー EX 【ドン・キホーテ限定発売】	化粧水状おしろい (仕上げ用)	60mL	1,200 円(税抜)

#### 商品名·容量·価格

マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー EX 〈化粧水状おしろい(仕上げ用)〉 60mL 1種 ドン・キホーテ販売価格 1,200 円 (税込 1,296 円)



#### 商品特長

# キープカが、更に進化!\*' メイクの最後にひとふき 透明ヴェールでメイクを固定

化粧上地ミスト

- ○ファンデーションだけでなく、チークなどのメイクまで、ぴたっと キープします。
- 〇つけている間中、まるで肌質感まで変わったような、さらさら肌に 保ちます。
- 〇皮脂・テカリ・べたつきを抑え、毛穴の目立ちにくい肌に仕上げます。
  - 皮脂吸着パウダー配合
- 〇みずみずしい感触で、肌をやさしく包みます。
  - -美容成分配合:バラエキス(保湿)
- \*1 マジョリカ マジョルカ ワンダーフィクサー対比

### 化粧もちアップの使い方

- ●容器をよく振ってからお使いください。
- ●メイクの最後に、顔から 20cm以上はなし、目や口を閉じて顔全体に、適量(4~6 プッシュ)をスプレーします。

その後、手のひらで顔全体をやさしく包み込むようにしてフィットさせます。

■「マジョリカ マジョルカ」ブランドサイト https://www.shiseido.co.jp/mj/